



Élethalálharc az MSZP-ben

2009 június 23. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Élethalálharc, nem generációs vita indult az MSZP-ben. A tét: ki tud biztos befutó helyet szerezni – akár megyei, akár az országos listán –, amely a várható Fidesz-kormányzás idejére mentelmi jogot biztosít számára.

Ellenkez? esetben az els? vonalban szerepl? szocialista politikusok többsége attól fél, valamilyen formában

nem kerülheti el, hogy az igazságszolgáltatás el?tt feleljen az elmúlt években végzett tevékenysége miatt – fogalmazta meg lapunknak több szocialista forrás.

Az úgynevezett öregek – ide a Lendvai Ildikó pártelnök, Szekeres Imre és Lamperth Mónika elnökhelyettesek és Kiss Péter alelnök vezette csoportot sorolják – és a nemrég újraválasztott megyei elnökök többsége ezért is próbálta eddig akadályozni, hogy a július 4-i MSZP-kongresszuson szóba kerüljön a tisztújítás. Úgy t?nik, mára feladták az ellenállást, s inkább igyekeznek úgy kiegyezni az – egyel?re – részleges hatalomátvételre készülő fiatalokkal, hogy nekik is jusson ellenzékben parlamenti hely. Lapunk úgy tudja, az MSZP választási felkészülését is vezet? miniszterelnök-jelöltségre Botka László, Szeged polgármestere a legesélyesebb, s valószínűleg Mesterházy Attila, a párt parlamenti frakcióvezet?je lehet a pártelnök.

Lendvai Ildikó tegnapi tájékoztatóján korábbi kijelentését meger?sítette: a szocialistáknak új, fiatal miniszterelnök-jelöltre van szükségük, aki alkalmas arra, hogy megállítsa a politika iránti általános bizalomvesztést. Úgy vélte, a jelöltre a legszigorúbb morális és politikai követelményeknek kell megfelelnie. Olyan emberre van szükség, akinek elkötelezettsége és nagy ügye van, de nincsenek ügyei, morálisan nem támadható – mondta, majd hozzátette: több ilyen fiatal is van az MSZP-ben – írja hétf?i számában a Magyar Nemzet.

mno.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni győzatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló